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24-stjerners julekalender   

Innhold

Forrige Neste

Alle mot 1    

Produsert av: Magga & Anders
Eksekutiv produsent: Anders Bremnes
Produsent: Magnus Liestøl
Prosjektredaktør NRK: Gitte Calmeyer
Lengde: 24 x 15-28’

Produsert av: Nordisk Banijay
Produsent: Alexander Berg-Hansen
Prosjektredaktør NRK: Jan Egil Ådland
Lengde: 9 x 92’

Denne serien gir deg et uhøytidelig og morsomt 
avbrekk i en hektisk førjulstid. 

Gjennom en rekke utfordrende aktiviteter fra julestria,
skal 24 kjente deltakere overbevise programleder 
Markus Neby og et knippe ekspertdommere om at de 
fortjener å stå igjen til slutt med tittelen «Årets julestjerne».

Du møter blant annet artister, humorister, programledere 
og skuespillere som én etter én må ta med julesokken 
sin og forlate konkurransen.

I sesong fire av denne direktesendte underholdningsserien 
møter vi hver uke en ny deltaker som skal gjette på utfallet 
av rare, morsomme og spektakulære eksperimenter.

Samtidig kan seerne prøve å komme nærmest riktig svar 
på oppgavene ved å spille via en app. Til sammen ligger 
det 100 000 kroner i premiepotten, som vinnes enten av 
deltakeren eller av en TV-seer som trekkes ut blant alle 
som har spilt.

Selda Ekiz er programleder, mens Thomas Engeset 
og Selma Ibrahim tar seg av eksperimentene.
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Barnas nyttårstale

Bjørnis

Produsert av: Snakk Kommunikasjon
Ansvarlige produsenter: Nils Ketil Andresen, 
Stian Barsnes-Simonsen
Prosjektredaktør NRK: Gitte Calmeyer
Lengde: 20’

Produsert av: Monster 
Eksekutiv produsent: Kjell-Arne Mikkelsen
Produsent: Alexandra Witzø
Redaksjonssjef NRK Super: 
Cathrine Irgens Nilsen
Lengde: 9 x 10’

UNICEF Norge inviterer hvert år alle barn i Norge til 
å skrive en nyttårstale. Hundrevis av barn sender inn 
videoinnspilte taler om saker de brenner for. 

I år fikk 17 år gamle Soma fra Oppdal holde nyttårstalen 
før selveste Kongen. Hun taler om tilhørighet, og om 
det å være flerkulturell.

Målet er å gi barn en tydeligere stemme i det offentlige 
rom, og styrke deres rett til å uttrykke sine meninger. 
En rett som er nedfelt i FNs barnekonvensjon.

På en ekte brannstasjon bor en ekte helt. Bjørnis elsker
å kjøre brannbil og slukke brann. Hver eneste dag løser 
han oppdrag sammen med sine kolleger.

Brannbamsen Bjørnis er norske barnehagebarns store helt. 
Han har tøffe kjøretøy, fengende dans og musikk og mye 
action. I tillegg er han den viktigste nasjonale satsningen
i brannforebyggende kommunikasjon rettet mot barn.

Innhold

Forrige Neste
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Blokka  

Campingplassen 

Produsert av: Fenris Film
Produsent: Tore Buvarp
Manus og regi: Aslaug Holm
Prosjektredaktør NRK: Anne Kvadsheim
Lengde: 59’

Produsert av: Monster Scripted
Eksekutive produsenter: Ingvild Daae, 
Cathrine Simonsen, Tonje Vågen Aase
Kreativ produsent: Aurora Huseth Bjørnhaug
Serieskapere: Mina Juni Stenebråten, 
Meena Rathor, Embla Veier Bugge
Eksekutiv produsent NRK: Gisle Halvorsen
Lengde: 16 x 9’

Beboerne i Blokka på Sagene i Oslo kjemper sin 
livs kamp for å berge hjemmene sine, først mot en 
eiendomsmilliardær, så mot kommunen.

Dette er en film om samhold og fellesskap, og hva 
det betyr å stå skulder ved skulder mot overmakta. 
Gjennom å skildre en nær og avgrenset historie til ei 
teglsteinsblokk, fanges en større fortelling om makt og 
avmakt; hvordan kapitalismens spilleregler truer en av 
de mest grunnleggende rettighetene vi har i velferdsstaten; 
et trygt hjem. 

Bli med inn i sommerferiebobla på Campingplassen, 
der nye og gamle vennskap og flørter blomstrer - og blir 
satt på prøve. 

Det er sterke følelser i sving og alt som skjer er 
overveldende når man står på spranget inn i tenårene. 
Feriegjestene møter seg selv på nye måter og oppdager 
at det at man er ulike gjør verden både kulere,
morsommere og mer spennende.

Med Herman Nysæther Grinde, India Dee Kvangarsnes, 
Mathias G. Tiedemann med flere.

Innhold

Forrige Neste
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Demenskoret   

Det norske skatteparadiset

Produsert av: Nordisk Banijay
Eksekutiv produsent: Erlend Hernø Røeggen
Produsent: Ragnhild Seierstad
Prosjektredaktør NRK: Gitte Calmeyer
Lengde: 6 x 40’

Produsert av: Hulias Film
Produsent: August Falch Sørheim
Manus: Sondre Holen
Regi: Christer Sev
Prosjektredaktør NRK: Anne Kvadsheim
Lengde: 58’

Med personlig engasjement er programleder Ingrid Gjessing 
Linhave med på å starte et kor der alle har demens. Vi følger 
de 15 kormedlemmene i alderen 45 – 85 år fra de møtes til 
første øvelse og frem til en storslått konsert foran en fullsatt 
sal på Chat Noir.

Det blir nære, rørende og sterke møter med mennesker
som viser alt de fortsatt mestrer og at hverdagene kan 
være meningsfulle til tross for at de lever med en vanskelig 
diagnose.

Serien bidrar til økt kunnskap og oppmerksomhet om 
demenssykdom og gir et innblikk i hvor langt forskningen 
er kommet og hvilken eff ekt musikk kan ha.

For å redde Bø i Vesterålen fra frafl ytting gjør ordføreren 
et uvanlig grep. Med rent fl ertall vedtar han å senke 
formueskatten for å trekke til seg personer med store 
formuer. Håpet er at de skal investere i bygda slik at 
fl ere vil fl ytte dit.

Hva tenker innbyggerne om dette? Vil det true det sterke 
samholdet, er risikoen for stor eller blir det deres redning? 
Filmen følger et fargerikt utvalg av lokale folk gjennom to år 
som Norges første skatteparadis, og meningene er mange 
blant de vi blir kjent med.

Innhold

Forrige Neste
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Dummedag   

Evy og alltid    

Produsert av: Seefood TV
Ansvarlige produsenter: Aleksander Herresthal, 
Berit Ryhaug
Manus: Christopher Pahle
Regi: Erlend Westnes
Eksekutiv produsent NRK: Marit Støre Valeur
Lengde: 10 x 20-32’

Produsert av: Einar Film Drama og Chezville
Eksekutiv produsent: Guri Neby
Produsenter: Brede Hovland, 
Pål Kruke Kristiansen, Julia Joner
Serieskapere: Miriam Larsen, Julie Skaufel
Redaksjonssjef NRK Humor: Marit Støre Valeur
Lengde: 8 x 30’

Dummedag er en postapokalyptisk, dramatisk komedie. 
Når et nytt virus muterer og skaper en dødelig pandemi, 
blir seks fremmede mennesker tvunget til å jobbe sammen 
for å redde verden fra et virus som gjør folk dumme. 

Vil de overleve? Og kan disse seks personene virkelig 
være menneskeslektens fremtid?

Med Jakob Schøyen Andersen, Henrik Mestad, 
Charlotte Frogner, Cengiz Al, Kristine Grændsen og 
Elli Mulmer Osborne.

Evy blir sveket av kjæresten og drar tilbake til hjembyen 
Sandnes. Med en nedlagt brudekjolebutikk som bakteppe 
følger vi Evys oppgjør med seg selv og jakten på en ny 
retning i livet.

Dette er en fortelling om å bli nummer én i sitt eget liv. Om 
å ta sats inn i framtiden samtidig som man anerkjenner sine 
røtter i fortiden. Om å skape noe nytt fra gamle tradisjoner 
og lære seg betydningen av kjærlighet og integritet.

Med Malene Wadel, Åse Godal, Marit Synnøve Berg, 
Ole Christoffer Ertvaag, Leo Magnus de la Nuez, 
Kristoffer Joner med flere.

Innhold

Forrige Neste
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Exit

Familien Adampour

Produsert av: Fremantle
Eksekutiv produsent: Petter Testmann-Koch
Utøvende produsent: Anders Tangen
Manus og regi: Øystein Karlsen
Eksekutiv produsent NRK: 
Marianne Furevold-Boland
Lengde: 8 x 29-48’

Produsert av: Monster 
Eksekutiv produsent: Gry Elisabeth Devold
Produsent: Kristian Hagerup
Prosjektredaktør NRK: Jan Egil Ådland
Lengde: 6 x 20’

I denne siste sesongen blir vi med når de fire multi-
millionærene oppdager muligheten for å berike seg på 
det grønne skiftet. Mottoet er ikke lenger «greed is good» 
- nå er det «green is good». 

Pengene flyter som aldri før. I en cocktail av grådighet, 
narkotika og mangel på respekt for omverdenen, følger 
vi dem på veien mot total selvdestruksjon.

Med Agnes Kittelsen, Tobias Santelmann, Jon Øigarden, 
Simon J. Berger, Pål Sverre Hagen, Ine Marie Wilmann, 
Anders Baasmo og Frank Kjosås med flere.

Familien Adampour er tilbake med ny sesong. De fire 
søstrene Lina, Mina, Diana og Sofia er suksessrike på 
hver sin kant, men sliter med forholdet seg imellom. 
Kan familieterapi være en siste utvei? 

Lina, som tror hun er godt gift med Aqueel, viser seg å 
kanskje ikke være det likevel. Og Diana bærer på en 
hemmelighet hun gruer seg til å dele.

Innhold

Forrige Neste



Eksternproduksjon 2023 | 9 | TV

Familien Lykke

Folkets konge

Produsert av: Seefood TV
Eksekutive produsenter: Aleksander Herresthal, 
Trine D. Stubberud
Manus: Mike Torsvik Johansen, 
Oddne Lekang Hølaas
Regi: Frans Graham Guttormsen
Prosjektleder NRK Super: Gisle Halvorsen 
Lengde: 7 x 20’

Produsert av: Monster
Eksekutive produsenter: Vibecke Rolland, 
Kjell-Arne Mikkelsen
Produsenter: Mina Lystad, Birgitte Solberg
Prosjektredaktør NRK: Gitte Calmeyer
Lengde: 6 x 45’

Familielykke er som kjent et relativt begrep. Dette er en 
situasjonskomedie om de tusen små og store konfliktene 
som oppstår innenfor husets fire vegger.

Kristine Riis spiller Randi, mamma og familiens anker. 
Sammen med sin sykemeldte samboer (Bjørn Hallgeir 
Myrene), den egoistiske lillebroren August (Kevin Vågenes) 
og barnas innpåslitne besteforeldre (Brit Elisabeth Haagensli 
og Kalle Øby), gjør hun sitt beste for å oppdra tre vidt
forskjellige unger knapt noen forstår seg på.

Hva har formet kong Harald til den personen han er i dag, 
og hva tenker vi nordmenn om kongen vår?

Vi følger kongen gjennom barneårene der han under andre 
verdenskrig var flyktning i USA, og når han mister moren 
sin som 17-åring. Vi blir kjent med kronprinsen som kjempet 
ni år for å få kvinnen han elsket og hele veien frem til den 
folkekjære kongen han er i dag.  

I serien møter vi også vanlige nordmenn som har krysset 
kongens vei og forteller om sitt møte, og andre som har 
tanker rundt hva kongen betyr for dem.

Innhold

Forrige Neste
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Fra bølle til bestevenn

Helsekost Furuseth

Produsert av: Monster
Eksekutiv produsent: Kjell-Arne Mikkelsen
Produsent: Anne Skaardal
Prosjektredaktør NRK: Anne Kvadsheim
Lengde: 6 x 39’

Produsert av: Teddy TV
Eksekutive produsenter: Kaare Hersoug, 
Hege Christensen
Produsent: Lasse Nederhoed
Prosjektredaktør NRK: Anne Kvadsheim
Lengde: 6 x 45’

Hele Norges hundetrener, Maren Teien Rørvik, skal hjelpe 
seks nye, bøllete hunder og eierne deres. Utfordringene til 
hundene er mange og ulike, men felles for dem alle er at 
de gjør hverdagen til eierne sine til et mareritt.

Maren tar med deltakerne på felles treningssamling både 
til fjells og på småbruket hjemme i Sande. Dessuten møter 
hun dem på hjemmebane i ulike situasjoner. Denne 
gangen får hun mer å bryne seg på enn noen gang.

Else Kåss Furuseth har kontroll på det meste. Men ikke 
vekta si. Når fastlegen anbefaler henne å begynne med 
pustemaske om natta, blir det plutselig alvor. Else må 
ned i vekt.

Vi følger henne gjennom ett år i hennes forsøk på å endre 
livsstil og bli et lettere menneske. Holder det å begynne å 
spise brokkoli og trene et par ganger i uka, eller er det 
helt andre ting som skal til?

Med seg har hun Pernille Kallestad, Bahador Bayani, 
Benedichte Fugle-Kaarikstad og Johan Voldrønning 
- fire venner som også sliter med overvekt.
  

Innhold

Forrige Neste
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Hva skjedde med Solveig?

Karsten og Petra

Produsert av: Seefood TV
Eksekutive produsenter: Aleksander Herresthal, 
Trine D. Stubberud
Serieskapere: Martin Zimmer, 
Lars Kristian Flemmen, Kevin Vågenes
Eksekutiv produsent NRK: Caroline Øigarden
Lengde: 8 x 25’

Produsert av: Cinenord
Eksekutiv produsent: Alexander Eik
Produsenter: Silje Hopland Eik, 
Victoria Mølleskog, Ann Christin Siljan, 
Andre Loggenberg
Regi: Marianne Sand, Hanna Besirevic
Prosjektredaktør NRK: Gisle Halvorsen
Lengde: 10 x 12’

Dette er en krim-komedie med Kevin Vågenes i hele 
17 roller. Serien følger et journalistteam som etterforsker 
det mystiske dødsfallet til Solveig Lyngåsen. 

Den populære bloggeren blir dyttet utfor en klippe på en 
skogstur, og mistanken faller på Ole Glen, en notorisk 
kriminell. Men uten bevis blir saken lagt bort. Hvem ellers 
i bygda hadde motiv for å drepe Solveig? Serien byr på 
humor og spenning med komiske rekonstruksjoner og 
absurde intervjuer.

Med Kevin Vågenes, Uma Feed, Andreas Larsen, 
Karoline Mollat med flere.

Karsten og Petra går i samme barnehage og er 
bestevenner. Sammen med kosedyrene sine Løveungen 
Frøken Kanin opplever de små og store eventyr.

Karsten trenger briller. Det er veldig uvant først, men 
Løveungen får Karsten til å forstå at det ikke er farlig 
i det hele tatt.

Det er Valentinsdag. Sigrid sier hun er kjæreste med 
Karsten, men han har egentlig ikke så lyst til det og må 
få hjelp av Petra til å slå opp.

Med Fredrik Søyseth Dæhlin, Olivia Eik med flere.

Innhold

Forrige Neste
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Klassen

Klassevenner

Produsert av: STV Production Norway
Eksekutiv produsent: Benedikte Minos
Produsent: Anniken Lien
Manusbearbeidelse og regi: Hanne Beck
Eksekutiv produsent NRK Super: 
Gisle Halvorsen
Lengde: 20 x 12’

Produsert av: Bivrost Film & TV 
Produsenter: Trond Jacobsen, 
Ilze Burkovska Jacobsen 
Prosjektredaktør NRK Super: Karoline Evensen
Lengde: 11’

Dette er et hverdagsdrama hvor du kjenner igjen alt 
fra ungdomsskolen: vennskap, samhold, dilemmaer, 
kjærlighet og en berg-og-dalbane av følelser. Det kjempes 
om å være «Klassens dronning», kapre den kjekkeste 
typen eller fi neste jenta, og det handler om sjalusi rundt 
nye vennskap. Hva er man villig til å ofre for å være 
populær?

Serien egner seg for barn over ni år, og de vil kjenne 
seg igjen i et utall av temaer som er knyttet til det å 
vokse opp i Norge.

Mange barn opplever vonde ting på skolen. Rati føler seg 
usynlig i klassen sin, for ingen lytter når hun forteller. Ingen 
svarer når hun spør. Heldigvis fi nnes en som kan hjelpe.

Denne animasjonsfi lmen har som mål å skape trygge 
klassemiljøer, og å forebygge og redusere mobbing på 
skolen og på skoleveien.

Innhold

Forrige Neste
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Kø

Makta

Produsert av: Concorde TV
Produsent: Emilie Øien Fretland
Regi: Morten Skogdal
Prosjektleder NRK: Åse Marie Hole
Lengde: 8 x 5’

Produsert av: Motlys og Novemberfilm
Eksekutiv produsent: Yngve Sæther
Produsenter: Vilje Kathrine Hagen, 
Camilla Brusdal
Serieskapere: Kristin Grue, Johan Fasting, 
Silje Storstein
Eksekutiv produsent NRK: Alec Thom
Lengde: 6 x 55’

Den beste tiden er den man deler med sine nære og kjære. 
Innesperret i en bil som ikke kommer seg av flekken.

Dette er en humorserie med korte episoder om stort drama 
i trange biler mellom mennesker som står fast – i kø. 

Dette er dramaserien om det intense maktspillet innad i 
Arbeiderpartiet på 70- og 80-tallet. Det er en historie basert 
på sannhet, løgn og dårlig hukommelse.

En katastrofal konflikt er i ferd med å rive partiet i stykker. 
Det fører til at den unge miljøministeren Gro Harlem 
Brundtland litt motvillig blir viklet inn i maktspillet i norsk 
politikk. Hun utmanøvrerer etter hvert motstanderne og
i 1981 blir hun Norges første kvinnelige statsminister.

Med Kathrine Thorborg Johansen, Jan Gunnar Røise, 
Anders Baasmo, Trond Espen Seim, Nader Khademi 
med flere.

Innhold

Forrige Neste
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Maskorama

Mesternes mester 

Produsert av: Monster
Eksekutiv produsent: Eva Rolland Korshamn
Produsent: Kim Strømstad
Prosjektredaktør NRK: Jan Egil Ådland
Lengde: 6 x 90’

Produsert av: Nordisk Banijay
Eksekutiv produsent: Erlend Hernø Røeggen
Produsent: Martine Holbye
Prosjektredaktør NRK: Pia Basberg
Lengde: 10 x 59’

Åtte maskerte kjendiser opptrer live på lørdagskvelden 
med to mål: De skal imponere deg og samtidig skjule 
sin identitet. 

Du kan være med og gjette via mobilen og hintene fins 
overalt! I kostymer, symbolikk, låtvalg og i det deltakerne 
sier. Det er bare å følge godt med.

Programleder Silje Nordnes tar sammen med 
detektivpanelet med Marion Ravn, Robert Stoltenberg og 
Tete Lidbom seerne med på en ellevill nasjonal gjettelek. 

Ti tidligere toppidrettsutøvere samles i Sandefjord for 
å konkurrere om å bli «Mesternes mester» i den fjortende 
sesongen av serien. De må gjennom utfordrende 
konkurranser som setter alle egenskapene deres 
på prøve – både fysisk og mentalt. 

Styrke, kondisjon, samarbeid og hjernetrim står sentralt når 
de måler krefter med hverandre.
Underveis blir vi også godt kjent med menneskene bak 
imponerende idrettsprestasjoner. 
Programleder er Aksel Lund Svindal. 

Det ble også sendt «Mesterportretter» på radio.

Innhold

Forrige Neste



Innhold
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Nissejakt 

Orion 

Produsert av: Medieoperatørene
Produsent: Ingvil Giske
Regi: Solveig Melkeraaen
Prosjektredaktør NRK: Gitte Calmeyer
Lengde: 57’

Produsert av: Spark
Eksekutive produsenter: Nils Stokke, 
Henrik Farley
Produsent: Gjertrud Eia-Revheim
Manus: Henrik Farley, Terje Solli, 
Anders Bergh
Eksekutive produsenter NRK: Knut Næsheim, 
Ingjerd Østrem Omland
Lengde: 7 x 15’

I kystkommunen Øksnes med sine 4500 innbyggere, har 
de en helt unik tradisjon. Hver lille julaften drar bygda ut for 
å finne nissen, men det er ikke lett når en gjeng lurenisser 
gjør alt de kan for å villede sambygdingene.

Dette er en historie om verdien av å oppleve noe sammen 
med andre mennesker, å leke selv om man er voksen, 
og hvor viktig det er å være til stede i øyeblikket.

Vi blir også kjent med mennene som skjuler seg bak 
maskene. Vi møter dem i mørketida i nord hvor livet kan 
være røft, og kanskje nettopp derfor viktig å snakke om.

Året er 2089 og menneskeheten har blitt en del av et 
intergalaktisk samfunn. Vi følger «Team #95 Norge» som 
overtar ansvaret for solsystemets sikkerhet, på 
grensestasjonen Orion rett utenfor Pluto.

Serien kombinerer humor, science fiction og politi-sjangeren 
i et skrudd, parodisk og til tider blodig humorunivers, 
en sjanger vi tidligere har sett lite av.

Med Henrik Farley, Martin Lepperød, Jonis Josef, Eline 
Grødal, Arman Surizehi, John Brungot, Martha Leivestad 
med flere.

Forrige NesteForrige Neste
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Portrettmesterskapet 

Redningshunden Bessie   

Produsert av: Nordisk Banijay
Eksekutiv produsent: Erlend Hernø Røeggen
Produsent: Pål Kjærnes
Prosjektredaktør NRK: Helle Vaagland
Lengde: 6 x 49’

Produsert av: Fabelaktiv
Ansvarlig produsent: Arild Halvorsen
Regi og foto: Halvor Mykleby
Redaksjonssjef NRK Super: 
Cathrine Irgens Nilsen
Lengde: 12 x 9’

I denne serien skal en mangfoldig gruppe kunstnere, 
både selvlærte og profesjonelle, portrettere kjente profiler. 
De har kun fire timer på seg til å skape et best mulig bilde 
av modellen sin.

Klarer de å fremstille nye sider ved ansiktene som vi
allerede kjenner så godt – enten de bruker akryl, olje, 
kullstift eller sprayboks? Til slutt står én kunstner igjen 
som vinner av Portrettmesterskapet 2023. 
Programleder er Mikkel Niva. 

Anne Dorthea (8) har en helt spesiell bestevenn; 
redningshunden Bessie. De bor sammen med mamma, 
pappa og flere hunder på en gård på Prærien på Jømna. 
Du får møte alle sammen både foran og bak kamera. 

Serien handler om de to bestevennene og fortalt 
gjennom Anne Dorthea blir vi med Bessie både i trening 
som redningshund, og på fine turer og opplevelser.

Forrige Neste

Innhold

Forrige Neste
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Renessanseprinsen
Forrige Neste

Rykter

Produsert av: Screen Story
Produsent: Thorvald Nilsen
Regi: Emily Louisa Millan Eide
Prosjektredaktør NRK: Anne Kvadsheim
Lengde: 58’

Produsert av: Mothership Entertainment
Eksekutiv produsent: Eldar Nakken
Produsenter: Linda Bolstad Strønen, 
Marie Fuglestein Lægreid
Serieskaper: Christoffer Viskum Ebbesen
Manus: Christoffer Viskum Ebbesen, 
Sigrid Clementine Kolbjørnsen
Redaksjonssjef NRK: Gisle Halvorsen
Lengde: 15 x 10’

William Heimdal har blitt kalt «en sjeldent begavet gutt» 
av Vebjørn Sand. Han har anklaget Høstutstillingen for å 
være korrupt og mener at ingen dyktige malere har 
kommet ut av Kunsthøgskolen.

I denne dokumentaren, som er filmet over en periode på 
fem år, får vi et nært portrett av den unge maleren som 
jobber døgnet rundt for å bli den beste. 

Når John-Erik er med på et overfall som filmes og spres i 
sosiale medier, tvinges han til å flytte med moren sin til en 
liten øy. Men selv ikke på en ny plass kan man kontrollere 
historien sin - for det er alltid ryktene som definerer hvem 
du er.

Han blir fort kjent med øyas mest populære gjeng, men han 
er taus om fortiden sin, og hans tøffe stil oppfattes som en 
avvisning. Særlig øyas viktigste påvirker provoseres når han 
ikke gjengjelder de varme følelsene hun får for ham.

Med Benjamin Ebbesen, Sisilja Garen, Teo Tomczuk, 
Alisah Sussman, Marcus Kabelo Møll Mosele med flere.

Forrige Neste
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Stjernekamp

Tandemeventyret

Produsert av: Monster
Eksekutiv produsent: Kjell-Arne Mikkelsen
Produsent: Brita Karlsen
Co-produsent: Vibeke Sørlie
Prosjektredkatør NRK: Pia Basberg
Lengde: 10 x 90’ 

Produsert av: Teddy TV og Empo TV
Produsent: Vidar Nordli-Mathisen
Prosjektredaktør NRK: Pia Basberg
Lengde: 4 x 35’

Stjernekamp er en direktesendt underholdningsserie 
der etablerte artister møtes for å konkurrere i ulike 
musikksjangere og kjempe om tittelen «Norges 
ultimate entertainer». I den ellevte sesongen er et nytt 
knippe artister klare, og seerne stemmer på sine favoritter.

Christine Dancke er fast dommer, og hun har med seg 
to nye sjangereksperter i hver sending. Programleder er 
Kåre Magnus Bergh.

Ti mennesker med ulike funksjonsutfordringer kaster seg 
ut i sitt livs eventyr. De får oppleve blodslit, samhold,
mestring og spektakulær natur. Det blir en uforglemmelig 
tur fra Lindesnes til Nordkapp på doble tandemsykler.

Vi kommer tett på deltakerne og får oppleve gode vennskap, 
krangler, frustrasjoner, romantikk og ikke minst mye latter.

Innhold

Forrige Neste
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The Seed

Vennejakten

Produsert av: Odeon Fiction i samarbeid 
med ARD1 og NRK
Eksekutive produsenter: Sebastian Lückel, 
Christoph Pallander
Serieskapere: Christian Jeltsch, 
Axel Hellstenius
Eksekutiv produsent NRK: Elisabeth Tangen
Lengde: 6 x 45’

Produsert av: ITV Studios Norway
Produsenter: Solveig Schanke Eikum, 
Raymond Elveland
Prosjektredaktører NRK P3: 
Hans Petter Skolsegg, Ingjerd Østrem Omland
Lengde: 7 x 20’

Den tyske miljøaktivisten Victor forsvinner etter å ha 
sneket seg inn i frøhvelvet på Svalbard. Hva gjorde 
han der og hvor ble han av? Onkelen Max er tysk politi. 
Han drar til Arktis for å lete og slår seg sammen med 
den norske politikvinnen Thea.

De kommer på sporet av en internasjonal konspirasjon. 
Et selskap drømmer om å skaffe seg monopol på 
fremtidenes brødboks gjennom å utvikle et superfrø 
som skal utrydde matmangel. De trenger godkjenning 
i EU. Frøhvelvet er en brikke i spillet.

Med Ingrid Bolsø Berdal, Heino Ferch, Jonathan Berlin, 
Per Kjerstad med flere.

Det er én ting å date for å finne kjæreste, men hvordan 
finner du nye venner? Programleder Magan Gallery 
hjelper fire unge i jakten.

Vi følger Daniel (19) - gameren som må ut av hulen, 
André (23) som kom ut av skapet og må finne seg selv 
på nytt, Line (21) som satt i klassen og ventet på den nye 
vennen som aldri kom, og Sarah (23) - bygdejenta som 
flyttet til byen.

Med varierende grad av suksess er det duket for svette 
førstedater, vanskelige andremøter, musikk, gaming, 
dansing og betroelser i natta.

Innhold

Forrige Neste
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Vettskremt
Forrige Neste

   

Produsert av: Nordisk Banjiay
Eksekutiv produsent: Asmund Grinaker
Produsenter: Marit O. Aspen, Tore Haukenes
Prosjektredaktør NRK: Jan Egil Ådland
Lengde: 6 x 30’

Annika Momrak og Erik Solbakken har håndplukket ti kjente 
mennesker til en ekstrem lek i det som kanskje er Norges 
skumleste hus.

Hvor vanskelig er det å holde pulsen under kontroll når 
du blir skremt vettet av fra alle kanter? Og hvem av de
ti deltakere klarer dette best? 

Vi blir med på en berg-og-dalbane av humor, spenning 
og adrenalin.

VGS
Produsert av: BBC Studios Nordic
Eksekutive produsenter: Benedikte Minos, 
Daniel Svarts
Produsent, manus og regi: Caroline Svartdahl
Serieskapere: Caroline Svartdahl, 
Benedikte Minos
Eksekutiv produsent NRK: Gisle Halvorsen
Lengde: 26 x 8-17’

Fire karakterer fra serien «Klassen» fl yttes inn i en helt 
ny serie med helt andre spilleregler. Hvor langt er du 
villig til å gå for å komme inn i den innerste sirkelen på 
videregående?

I sesong to blir det mer drama, mye humor og litt mørkere 
konfl ikter. Revy, sex, rasisme, psykisk helse og kjærlighet 
er noen av elementer i livene til gjengen på Eikebro.

Med Tale Torjussen, Adam Gryting, Malik Lund Edo, 
Michael Bekkevold, Yusuf Baran Bilgic, Ella Lockert med fl ere.

Innhold

Forrige Neste
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Vi lover et helvete  
Produsert av: Fenomen TV Film og Scene
Eksekutiv produsent: Tom Marius Kittilsen
Produsenter: Knut Inge Solbu, 
Mathis Ståle Mathisen
Serieskapere: Karina Lystad, Kristin Vestreim, 
Tom Marius Kittilsen
Eksekutiv produsent NRK: Andreas Øyvåg
Lengde: 6 x 35’

Daniel og Elin møtes helt tilfeldig og blir stormforelsket. 
Når de oppdager at de står på hver sin side av en 
identitetskamp og en opprivende gruvekonflikt i Finnmark, 
blir det mildt sagt problematisk for dem.

Daniel trenger jobben i gruva for å ta vare på sin mor 
og penger til diesel for å komme seg rundt. Elin er 
reindriftssame og kjemper for å bevare beitemarkene 
til familien.

Med Aili Kristine Kalak Eira, Sigurd Kornelius Lakseide, 
Lisa Stokke, Aslat Mahtte Gaup med flere.

Innhold

Forrige Neste

   Ål inn
Produsert av: Fabelaktiv
Eksekutiv produsent: Arild Halvorsen
Produsent: Marte Mørkved-Romstad
Prosjektredaktør NRK: Truels Zeiner-Henriksen
Lengde: 10 x 15-19’

Dette er en serie om vennskap, kjærlighet og å finne seg selv 
– på Ål, en folkehøgskole der alle snakker tegnspråk.

Vi møter døve og hørende elever med ulik bakgrunn, 
utfordringer og historier, og lærere i sin første jobb. Fra 
den første spente skolestarten i august til den tårevåte 
avslutningen i mai. Fra bollebaking til forelskelse. 
Via internatliv, krangler og hverdager. Hele tiden tett 
på hovedpersonene våre.
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Burde vært pensum

   

Produsert av: Lyder Produksjoner
Eksekutiv produsent: Christian L. Marstrander
Prosjektredaktør NRK: Ole Jan Larsen
Lengde: 19 x 26’

Smarte folk deler kunnskap du gjerne skulle hatt, men 
aldri får tid til å lese deg opp på. I hver episode får du et 
dypdykk inn i temaer de selv mener burde vært pensum.

I denne underholdende podkastserien kan du blant 
annet høre økonomikommentator i NRK, Cecilie 
Langum Becker, snakke om hvordan du kan tjene 
penger på aksjer. Lege Kaveh Rashidi forklarer lykke 
og hva som skal til for å bli lykkelig, og journalist 
Hilde Sandvik forteller hva du bør gjøre når du
utsettes for hersketeknikker.

Innhold

Forrige Neste

Da staten ranet jødene
Produsert av: Teddy TV 
Produsent: Magnus Nome
Prosjektredaktør NRK: Ragna Nordenborg
Lengde: 3 x 49’

Under andre verdenskrig tar nazistene alt jødene i 
Norge eier. Etter krigen starter kampen for å få verdiene 
tilbake, helt uten hjelp fra samfunnet.

Norske jøder som overlever folkemordet, kommer hjem 
til ingenting. Når de forsøker å få tilbake det som ble 
stjålet fra dem, møter de en vegg av motstand.

50 år etter andre verdenskrig, skaper tyveriet av 
jødenes eiendom bråk. Staten Norge får en sjanse 
til å rette opp i gammel urett.
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Debatt i P2

Drapsmann på døra

Produsert av: Millimedia 
Produsent: Ivar Mykland 
Prosjektredaktør NRK: Ole Jan Larsen
Lengde: 40 x 55’

Produsert av: Fenomen TV Film og Scene
Produsent: Line Alsaker
Prosjektredaktør NRK: Ragna Nordenborg
Lengde: 47’

Denne serien formidler aktuelle debatter som blir 
arrangert rundt om i landet. Dette er transmisjoner om 
kultur- og samfunnsspørsmål som andre institusjoner 
står bak, som tenketanker, mediehus og kulturhus.

Prosjektet gir et stort mangfold av stemmer og bidrar 
til at NRK speiler hele landet.

En vanlig formiddag i 2018 tar en psykotisk mann seg 
inn i en tilfeldig leilighet i Oslo. Han har en kniv i hånden 
og er desperat, og han dreper 24 år gamle Heiki Paltto.

Det blir starten på en dramatisk og intens politijakt gjennom 
Europa.

Innhold

Forrige Neste
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Dødelig sprit - Metanolsaken

Gamle greier

Produsert av: Teddy TV
Produsent: Magnus Nome
Prosjektredaktør NRK: Ragna Nordenborg
Lengde: 3 x 30’

Produsert av: Nasjonalbiblioteket
Produsent: Dang Trinh
Prosjektredaktør NRK: Ole Jan Larsen
Lengde: 24 x 20’

Store penger, 18 døde og et tresifret antall siktede – 
Norgeshistoriens største smuglersak er en kompleks 
fortelling med forgreininger til mange land.

Etter mystiske sykehusinnleggelser og dødsfall jobber 
politiet desperat med å få oversikt over livsfarlige 
spritkanner som sprer seg landet over. En selverklært 
spritkonge samarbeider med politiet, med livet som 
innsats.

Fengslene fylles av mistenkte, men hva ligger bak 
forgiftningen av kannene? Grådighet, rivalisering, 
feilblanding – eller terror?

Dette er en historiepodkast som tar for seg obskure, 
pirrende og sjokkerende hendelser fra norsk historie. 

Her serveres lytteren historier blant annet om alenemødre 
i Finnmark som ble tatt for å være hekser og siden brent, 
skapsprengere, svindlere med dametekke i gamle Kristiania, 
utro tjenere under andre verdenskrig og kvinnelige spioner.

Innhold

Forrige Neste



Eksternproduksjon 2023 | 25 | LYD

Historiske kjendiser 

Hvalkrigen

Produsert av: Munck Studios
Produsent: Erik Klarén
Prosjektredaktører NRK: Marie Sjo, 
Truels Zeiner-Henriksen
Lengde: 18 x 58’

Produsert av: Filt
Produsent: Ådne Riis Hallås
Prosjektredaktør NRK: Ragna Nordenborg
Lengde: 2 x 40’

Idealister, genier og ikoner; skuespiller Alexandra Gjerpen 
vekker historiens største personer til live igjen. Du får blant 
annet historien om Sigrid Unset, som skrev om nettene og 
ble tildelt Nobelprisen i litteratur. Makten hun fikk, brukte 
hun til å jobbe mot nazistene, mens hun selv levde i eksil.

Djengis Khan vokste opp som analfabet, utstøtt og farløs, 
men ble likevel en av verdens mektigste hærførere.

Artisten Josephine Baker kom fra fattige kår og tok verden 
med storm med dans, sang og show. Men hun ble også en 
vaskeekte hemmelig agent under andre verdenskrig. 

Verden reagerte med sjokk og avsky da Norge gjenopptok 
hvalfangst på 90-tallet. De fleste hvalbestander er 
utrydningstruede, men Norge ville fortsette å skyte hval. 

Sabotasje og kollisjoner langs kysten var noen av 
reaksjonene. Hvorfor ble det så viktig for oss å jakte hval, 
når alle var imot det?

Innhold

Forrige Neste
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Hvordan møttes dere? 

I dødens spor

Produsert av: Monday Production
Produsent: Thea Misvær Holm
Prosjektredaktør NRK: Ole Jan Larsen
Lengde: 10 x 45’

Produsert av: Filt
Produsent: Namra Saleem
Prosjektredaktør NRK: Ole Jan Larsen
Lengde: 8 x 30’

Hvordan møter man den rette? Hør morsomme, 
romantiske og pinlige historier om hvordan kjente par 
møtte hverandre og fant kjærligheten.

Ella Marie Hætta Isaksen møter Lars gjennom musikken. 
Og etter en konsert tyr han til en hvit løgn for å få sjansen 
til å bli bedre kjent med henne.

Kaveh Rashidi sin søster får kreft og dør. Sorgen binder 
Kaveh og søsterens bestevenninne sammen, og siden 
har det vært de to.

Ingeborg Senneset ble avstandsforelsket i Jimmy Øien 
via hans Instagram konto. Men det måtte en felles 
kampsak til før hun turte å kontakte ham.

Programleder Leo Ajkic tar oss gjennom gripende 
drapssaker i Norge og følger sporene i etterforskningen 
fram til pågripelse og dom. 

Hvordan jobber egentlig en krimtekniker? Hva skjer inne på 
obduksjonssalen? Hva foregår i hodet på en som dreper? 
Og hva er det som avslører gjerningspersonen? De som 
svarer er blant annet etterforskere, rettsmedisinere og 
psykiatere.

Innhold

Forrige Neste
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Julestemning med Live og Ronny

Luksus

Produsert av: Fenomen TV Film og Scene
Produsent: Karina Lystad, Vilde Batzer
Prosjektredaktør NRK: Truels Zeiner-Henriksen
Lengde: 28 x 30’

Produsert av: Universitetet i Oslo
Produsent: Emil Nicklas Johnsen
Programleder: Ellen Cathrine Lund
Prosjektredaktør NRK: Ole Jan Larsen
Lengde: 6 x 57’

I denne podkasten kan du telle ned til julaften med to 
gode venner på øret. Live Nelvik sliter litt med å finne 
julestemningen. Det gjør ikke Ronny Brede Aase. 
Med hvert sitt forhold til jul gir de deg en deilig og 
underholdende pause, i en (for mange) stressende tid. 

Og som alltid når Live og Ronny møtes, så blir det en 
god blanding av alvor og fjas.  

Hvorfor vil vi ha luksus? Hva har luksus betydd for 
mennesker i fortida? I denne serien snakker vi om 
hvordan drømmen om luksus har bundet oss sammen 
siden steinalderen.

1700-tallet er et skille i historien. Fra da av klarte ikke eliten 
lenger å ha luksus for seg selv. Også vanlige folk fikk luksus. 
Hva har rappere, russiske oligarker og aksjespekulanter 
under første verdenskrig felles? Og hva skiller dem?

De mektige har alltid smykket seg med luksus, og bygget 
luksus for å vise makt. Men luksusen har også en makt 
over de mektige. 

Innhold

Forrige Neste
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Meininga med livet

Norsken, svensken og dansken

Produsert av: Fenomen TV Film og Scene
Produsent: Linn Bjørnsen
Prosjektredaktør NRK: Pia Basberg
Lengde: 12 x 35’

Produsert av: Både Og, Broen XYZ
Produsent: Eskil Paus
Prosjektredaktør NRK: Ole Jan Larsen
Lengde: 40 x 56’

Live Nelvik og Ronny Brede Aase elsker å prate, aller 
helst med hverandre. I denne podkasten prøver de 
hver uke å fi nne små og store øyeblikk som øker 
hverdagsgleden og gir livet (litt) mer mening. 

Målet er at du, uansett hva du gjør, hvor du er i livet 
eller hvordan du har det, skal få en hyggelig og 
inspirerende stund sammen med dem.

Dette er et skandinavisk talkshow som sendes både på 
NRK, Sveriges Radio og Danmarks Radio. Serien løfter 
samfunnsdebatten fra nasjonalt til nordisk nivå og har som 
ambisjon å være interessant, lærerik og underholdende.

Hilde Sandvik (norsken), Åsa Linderborg (svensken) og 
Hassan Preisler (dansken) prøver å skape økt forståelse 
mellom de skandinaviske landene.

Innhold

Forrige Neste
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Pianisten

Røverradion

Produsert av: Gyldendal
Produsent: Berit Folden
Serieskapere: Joachim Førsund, Parisa Vaziri, 
Ragnhild Fangel Jamtveit
Prosjektredaktør NRK: Truels Zeiner-Henriksen
Lengde: 4 x 30’

Produsert av: Klynge
Produsenter: Tora Øgrim, Mari Kvale
Prosjektredaktør NRK: Ole Jan Larsen
Lengde: 28 x 30’, 4 x 57’

Allerede i barndommen begynte Maria Kannegaard å 
hallusinere. Pianoet ble både hennes flukt og verste fiende. 
Hun kom inn på Jazzlinja ved Musikkonservatoriet i 
Trondheim, som den første kvinnelige instrumentalisten 
noensinne.

Etter den første plata fikk hun tilbud om å turnere over hele 
verden. Men så forsvant hun og ble innlagt på psykiatrisk 
sykehus. Dette er historien om en ekstraordinær musiker 
med en unik hjerne. En hjerne som spiller henne et puss og 
tar henne med til alternative virkeligheter.

Dette er Norges eneste radioprogram laget av innsatte 
innenfor murene i norske fengsler. I Norge blir man dømt til 
frihetsberøvelse, men ikke til berøvelse av ytringsfriheten. 

Hvordan er det egentlig å sitte i fengsel? Og hvem er de 
som gjør det? 

Røverradion gir deg nye perspektiver og livserfaringer når 
de innsatte, politikere og samfunnsaktører må ta ansvar for 
valgene de har tatt.

Innhold

Forrige Neste
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Selma og pappa

Studio P3   

Produsert av: Gyldendal
Produsent: Harald Ofstad Fougner
Serieskapere: Joachim Førsund, Ragnhild 
Fangel Jamtveit
Prosjektredaktør NRK: Marie Sjo
Lengde: 4 x 30’

Produsert av: Vrang Produksjon
Produsenter: Synne Hellevang, 
Arianrhod Engebø
Prosjektredaktør NRK: Ida Eline Tangen
Lengde: 176 x 180’

Grytidlig en morgen i Lofoten står Selma (12) og lager 
frokost til familien. Så oppdager hun tre fremmede som er 
på vei mot huset. Det ringer på døra og Selma åpner, men 
det skal hun angre på. De tre skal hente faren hennes, 
Ahmad. 

Dette er historien om en flyktning og datteren hans, om 
fortvilelse, savn og håp – og en 22 år gammel løgn.

Arianrhod «Arian» Engebø og Nathan «Nate» Kahungu 
ønsker deg velkommen inn i P3s musikkunivers.
Med spennende gjester, konkurranser og leker gir de 
deg alt av ny, norsk og internasjonal musikk.

Du får blant annet unike opplevelser fra den norske 
musikkverdenen med eksklusive live-innspillinger 
og aktuelt videoinnhold mandag til torsdag.

Innhold

Forrige Neste



Våre 15 største 
leverandører av alt innhold i 2023

Våre 10 største 
lydleverandører i 2023

Våre 5 største 
dramaleverandører i 2023

Sjangerfordeling 2023 
(kroner)

Sjangerfordeling 2023 
(antall prosjekter)

1.  (1) Monster
2 . (3) Nordisk Banijay
3.  (6) Fremantle
4.  (9) Seefood TV
5.  (-) Motlys/Novemberfilm
6.  (-) Einar Film Drama
7.  (-) Cinenord
8.  (7) STV/BBC Studios Nordic
9.  (12) Magga & Anders
10.(10) Fenomen TV Film og Scene
11.(13) Teddy TV
12. (4) Spark
13. (-) Vrang Produksjon
14. (-) Odeon Fiction
15.(14) ITV Studios Norway

1.  (1) Vrang Produksjon
2.  (4) Lyder Produksjoner
3.  (8) Fenomen TV Film og Scene
4.  (6) Munck Studios
5.  (5) Gyldendal
6.  (-) Teddy TV
7.  (-) Filt
8.  (-) Millimedia
9.  (-) Broen XYZ
10. (-) Monday Production

1.  (-) Seefood TV
2.  (-) Fremantle
3.  (-) Motlys/Novemberfilm
4.  (2) Monster
5.  (-) Einar Film Drama 
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Drama 54%

Drama 28%

Underholdning 28%

Underholdning 15%

30%

Faktaserier 12%

Faktaserier 13%

Dokumentar 1%

Dokumentar 7%

Radio/podkast 5%

Radio/podkast 33%

Andre 0%

Andre 4%(2022 i parentes)

Innhold

Forrige Neste



Om NRKs eksternavdeling
Eksternavdelingen har 25 ansatte og består av fire enheter, Eksternredaksjonen, Kontrakt 
og forhandling, Innholdssalg og administrasjon. Den har ansvar for å sikre NRK det beste 
innholdet fra eksterne leverandører, og gjøre bruk av NRKs innhold i form av salg av ferdige 
programmer og deling av innholdet med andre publisister i Norge.  

Dramainnhold bestilles og redaktørstyres av NRK Drama, mens eksternavdelingen har ansvar 
for alle avtaler og bidrar med finansieringskompetanse for fullfinansiering av større prosjekter.  

Petter Wallace er sjef for Eksternavdelingen og programredaktør for eksterninnhold, 
petter.wallace@nrk.no, tel: 41616190
Jon Ola Sand er sjef for strategi og partnerskap, jon.ola.sand@nrk.no, tel: 91337175
Kim Melland Jørgensen leder Kontrakt og forhandling, 
kim.melland.jorgensen@nrk.no, tel: 90208921
Åse Marie Bendiksen leder Innholdssalg, ase.marie.bendiksen@nrk.no, tel: 91817860
Silje Tomter er administrasjonsleder, silje.tomter@nrk.no, tel: 41508545

Prosjektredaktører i Eksternredaksjonen: 
Pia Basberg, pia.basberg@nrk.no, tel: 92201451
Gitte Calmeyer, gitte.calmeyer@nrk.no, tel: 93021091
Anne Kvadsheim, anne.kvadsheim@nrk.no, tel: 97508820
Ole Jan Larsen, ole.jan.larsen@nrk.no, tel: 93424579
Marie Sjo, marie.sjo@nrk.no, tel: 99004283
Truels Zeiner-Henriksen, truels.zeiner-henriksen@nrk.no, tel: 91348248
Jan Egil Ådland, jan.egil.adland@nrk.no, tel: 97795944

I Kontrakt og forhandling jobber kontraktsforhandlerne: 
Sophia Fergus, sophia.fergus@nrk.no, tel: 95150917
Inge Aleksander Fjørtoft, inge.aleksander.fjortoft@nrk.no, tel: 92208185
Steinar Igdun, steinar.igdun@nrk.no, tel: 99749841
Petter Ingholm Gustavsen, petter.ingholm.gustavsen@nrk.no, tel: 95707566

I Innholdssalg finner du:
Hans-Jørgen Osnes, hans-jorgen.osnes@nrk.no, tel: 41423969
Bente Sagplads, bente.sagplads@nrk.no, tel: 90036189
Hege Bjercke, hege.bjercke@nrk.no, tel: 47396557
Siv Irene Kind, siv.irene.kind@nrk.no, tel: 95221217 
Lars Christian Rød, lars.christian.rod@nrk.no, tel: 95776176
Thomas Stave, thomas.stave@nrk.no, tel: 98858316
Stine Temte, stine.temte@nrk.no, tel: 92053507

Koordinatorer i administrasjonen:
Mai-Tove Hansen, mai.tove.hansen@nrk.no, tel: 93431366
Klaus Kristensen, klaus.kristensen@nrk.no, tel: 97683886
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